

Агропродмаш-2025 – итоги и ключевые результаты

С 29 сентября по 2 октября 2025 г. состоялась 30-я юбилейная международная выставка оборудования, технологий, сырья и ингредиентов для пищевой и перерабатывающей промышленности «Агропродмаш-2025», организованная АО «ЭКСПОЦЕНТР».

«Агропродмаш» заслуженно считается крупнейшим специализированным событием, демонстрирующим новейшие разработки в сфере переработки сельскохозяйственного сырья и производства продуктов питания и напитков. В этом году юбилейная выставка впервые состоялась на новой площадке – в МВЦ «Крокус Экспо». Общая площадь выставки превысила 55 000 м², на ней разместились экспозиции 853 компаний из 22 стран: Россия, Австрия, Бельгия, Германия, Египет, Индия, Иран, Испания, Италия, Казахстан, Китай, Республика Беларусь, Республика Корея, Малайзия, Нидерланды, Польша, Сербия, Тайланд, Турция, Франция, Чехия, Швейцария. Участники были объединены в 23 тематических салона, среди них были представлены: АПМ МолТех, АПМ Ингредиенты, АПМ Холод, АПМ Автоматизация, АПМ Санитария и гигиена, АПМ Пищевая безопасность.

Выставку «Агропродмаш-2025» посетило 26 039 человек из 62 стран. 31,4 % участников – владельцы и руководители компаний; 18,8 % – руководители направлений; 19,3 % – инженеры, технологи; 17,4 % – менеджеры. 87 % участников достигли поставленных целей, таких как знакомство с продуктами и технологиями; заключение контрактов и подписание соглашений; закупки и поиск поставщиков, поддержание существующих деловых контактов и установление новых. 58 % посетителей после выставки планируют совершить закупки, 63,3 % из них планируют покупки оборудования, 25,2 % – ингредиентов, 11,6 % – упаковки.

Основной фокус в экспозиции 2025 г. был сделан на автоматизации, цифровых технологиях и роботизации производственных процессов, внедрении IoT-решений на предприятиях. Эксперты отмечают существенный интерес к инвестициям в новые технологические решения на фоне роста спроса со стороны российских и иностранных перерабатывающих предприятий.

Выставка «Агропродмаш» проходила при поддержке Министерства сельского хозяйства РФ и Министерства промышленности и торговли РФ, под патронатом Торгово-промышленной палаты РФ. Это в очередной раз подчеркивает не только уровень и масштаб выставки, но и напоминает о необходимости сотрудничества Правительства РФ и бизнеса.



Антон Алиханов,
Министр промышленности
и торговли Российской Федерации

«Сегодня перед агропромышленным комплексом страны стоят амбициозные задачи по модернизации, повышению эффективности производства, в том числе за счет использования российской техники и оборудования. Проведение выставки способствует обмену ценным опытом, расширению деловых связей, а также дает дополнительный импульс к дальнейшему развитию и широкому внедрению инновационных технологий в отрасли машиностроения для пищевой и перерабатывающей промышленности.»

В рамках деловой программы выставки состоялись: X Всероссийский форум «Стратегические вызовы АПК», Всероссийское совещание директоров по качеству пищевой отрасли, Форум «Ингредиенты: сделано в России», 20-й Всероссийский форум «Инновационные технологии и оборудование в молочной промышленности», Конференция «Сопровождение инвестиционных проектов в пищевой промышленности и сельском хозяйстве».

Всероссийский форум «Инновационные технологии и оборудование в молочной промышленности»,

проведенный АО «ЭКСПОЦЕНТР» и КВК «Империя Форум», собрал ведущих специалистов молочной отрасли. В его рамках были представлены: аналитика молочного рынка, изменения потребительского поведения и динамики цен; передовые производственные решения, технологии и оборудование. Активно обсуждались вопросы цифровизации молочной отрасли, роботизации производства, внедрения машинного зрения и искусственного интеллекта.

Редакция журнала «Сыроделие и маслоделие» пообщалась с участниками «Агропродмаш-2025». Приводим впечатления от выставки некоторых из них.



Анастасия Бычкова,
менеджер-технолог компании
Максимум – пищевые ингредиенты

«Мы участвуем в выставке ежегодно. В этом году площадку перенесли из Экспо-центр в Крокус Экспо – смена локации придала событию новые краски, принесла свежие впечатления о Москве, удачные деловые встречи и новые эмоции. Возвращаемся с полезными контактами и вдохновением для дальнейшей работы».



Павел Папуш,
руководитель отдела проектных продаж оборудования для пищевой промышленности, компания Водоконформ, г. Москва

«Переезд на новую площадку в «Крокус Экспо» открыл новые горизонты для выставки, хотя, конечно, потребовал некоторой адаптации у наших постоянных партнеров. Тем не менее мы рады, что большинство посетителей оценили преимущества новой площадки. Одним из главных плюсов стало увеличение площади и пространства, что позволило представить экспозиции в более комфортном и современном формате. Выставка прошла успешно и принесла новые деловые связи и идеи».

Владислав Бабенко,
директор по продажам компании
APS Group, г. Нижний Новгород



«Безусловно, главное преимущество Агропродмаш – это уникальная способность собрать целевую аудиторию в одном месте. Эта концентрация создает прекрасные условия для продуктивного общения и налаживания связей, и мы искренне благодарны всем, кто приехал. Однако отсутствие четкой тематической организации экспозиций привело к раздробленности пространства. В трех больших павильонах одновременно соседствовали стенды представителей молочной промышленности и компаний совершенно иных направлений. Такая неструктурированность затрудняла поиск нужных стендов и требовала больших временных затрат, что особенно критично для наших клиентов с плотным графиком. Мы благодарны всем, кто нашел время посетить наш стенд, и надеемся, что в будущем организаторы учтут эти моменты для создания более комфортной и продуктивной среды».

Выставка «Агропродмаш-2025» стала рекордной по количеству B2B-встреч и переговоров, было заключено множество партнерских соглашений и меморандумов о сотрудничестве. Надеемся, что выставка «Агропродмаш» и далее продолжит свой рост и развитие, укрепляя статус ключевой отраслевой платформы.

Редакция журнала «Сыроделие и маслоделие» благодарит организаторов, партнеров и коллег за участие и надеется на встречу в 2026 г.



«АГРОПРОДМАШ-2026»

31-я международная выставка «Оборудование, технологии, сырье и ингредиенты для пищевой и перерабатывающей промышленности»

28 сентября – 1 октября

МВЦ «Крокус Экспо»

Организатор: АО «ЭКСПОЦЕНТР» (Москва)

www.agroprod mash-expo.ru